
Вища математика 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни «Вища математика»: опанування базовими 

знаннями для розв’язування задач професійної діяльності; подальший розвиток логічного й 

алгоритмічного мислення; оволодіння основними методами дослідження та розв’язування 

практичних задач; вивчення математичного апарату, необхідного для засвоєння інших 

загальнонаукових і спеціальних дисциплін. 

Основні завдання навчальної дисципліни «Вища математика»: вивчення загальних 

закономірностей і зв’язку між різними величинами їх застосування до конкретних економічних 

досліджень; вироблення у здобувачів вищої освіти навичок практичного використання 

математичних методів, формул і таблиць до розв’язування економічних задач. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК11. Навички використання сучасних інформаційних систем і комунікаційних 

технологій; 

спеціальні: 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно оцінки 

прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці. 

СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб’єктів 

господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у 

звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення. 

СК12. Здатність здійснювати обліково-контрольне й аналітичне забезпечення бізнес-

процесів у цифровому економічному середовищі. 

Програмні результати навчання: 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових 

форм господарювання та видів економічної діяльності. 

ПР13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних умовах 

господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового позиціонування. 
ПР24. Реалізовувати новітні теоретичні знання та практичні навички в умовах цифрової 

економіки, зокрема щодо здійснення обліково-контрольного забезпечення електронного бізнесу; 

виконання інтелектуального аналізу і контролю даних при використанні digital-технологій. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Елементи лінійної алгебри. 

Тема 2. Елементи аналітичної геометрії. 

Тема 3. Числові послідовності. Границя та неперервність функції. 

Тема 4. Диференціальне числення. 

Тема 5. Інтегральне числення. 

Тема 6. Диференціальні рівняння. 

Тема 7. Ряди. 

Тема 8. Елементи математичної статистики. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год 

Кількість кредитів 3,0 

Форма семестрового контролю екзамен 


